



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 214, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2018

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 214/2018, publicado no DOU de 28/12/2018, na Seção 3, páginas 165 a 168, válida para todas as áreas do Edital.

- No subitem **14. DA JORNADA DE TRABALHO:**

Onde se lê:

“**14.1.** O professor ficará submetido ao regime de **40 horas semanais ou Dedicção Exclusiva (DE)**, em dois turnos diários completos, de acordo com o regime de trabalho disposto no Quadro de Vagas (item 2);”

Leia-se:

“**14.1.** O professor ficará submetido ao regime de **20 horas semanais ou 40 horas semanais**, em dois turnos diários completos, de acordo com o regime de trabalho disposto no Quadro de Vagas (item 2);”

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove.

Luciano Schuch
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria